

“足球先生”穿阿玛尼,戴PRADA

撰文:吕远 摄影:顾炜

如果中国足球还有球星的话,那么杨晨自然算一个。与杨晨有关的足球记忆,大多是甜蜜的。他是中国第一个在欧洲五大联赛(德甲)踢出点名堂的球员,而且参加了2002年的世界杯,这是所有中国球员都梦寐以求的事情。如今,杨晨退役了。今年初,他来到南京,出任舜天队的助理教练。为人随和,而且外表俊朗,1米85的身高,有人曾经戏称他为高大版的梁朝伟,对此杨晨扑哧一笑,他说,“梁朝伟的电影我看过不少,不过我们长得并不像。”

午后的南京,还有一些凉风,和帅哥杨晨聊起了时尚的话题,他说,他不算一个时尚的人,顶多算一个比较时髦的人。脱下训练服,开着大切诺基,穿着阿玛尼的T恤,戴着普拉达的墨镜,杨晨的身上透着很多时尚元素,不知不觉中他已经“时尚”了一把。

时尚不是玩另类

杨晨阳光帅气,退役了,身材仍然保持得很好,没有发福。说起保鲜的秘诀,杨晨笑言,“其实没什么,就是坚持跑步锻炼。”跑步成了杨晨每天的必修课,队员跑,杨晨也会跟着跑。来到舜天,杨晨成了“招牌”,签名售球票便是杨晨工作的一部分。没办法,谁叫他名气大,帅气十足呢?不少球迷就这么被“忽悠”来看舜天比赛了。

网络上,曾有女粉丝发帖《嫁给杨晨的20个理由》,杨晨的魅力显露无遗。帅气往往会与时尚联系在一起,比如小贝。杨晨说,他不算一个时尚的人,顶多算一个比较时髦的人。“我觉得一个时尚的人,不光是穿着流行的衣服,还应该有一种处处领先的概念,一种与众不同的个性。我骨子里可能有一点中国传统——‘中庸’,不会落伍,也不会引领潮流。”这便是杨晨对时尚的定义,他还强调,另类其实不是什么时尚,所以无论做队员还是做教练,他从来没有染过头发,“我怕染了吓着别人。”

开大切显男人味

七年前,杨晨至今还记得,他受到国际知

名品牌阿玛尼的邀请,参加了在上海的时尚派对,杨晨说,这是他第一次正儿八经地体味了一把时尚。“我只是参与,没敢走T台,我觉得我个子还是矮了点,至少得1米90吧,而且我的肩膀也不够宽,不能算是衣服架子。”杨晨笑着说道。

阿玛尼是杨晨喜爱的品牌,在德国踢球的时候,杨晨就有好几件阿玛尼的衣服,“阿玛尼的东西时髦但不是很夸张,比较适合我。”也许是在德国踢了几年球,对于很多顶级品牌,杨晨很懂,普拉达的东西他也喜欢。不过对于穿衣,杨晨坦言,他的要求并不是很高,“其实衣服裤子最主要的是舒适,舒适是第一位的,其次才是品牌。”

当然,对于手表和太阳镜,杨晨的要求似乎比较“苛刻”,“中国也有这样的说法,看男人看他的手表和鞋。所以手表还是要好一点,不一定多,一块就够了。太阳镜呢,如果比较次,反而会影响视力。”杨晨说道。

说起来,杨晨也有些小资,每次训练完,洗完澡,他都会喷洒一些淡淡的香水,杨晨说,其实这是对别人的一种尊重,大卫杜夫香水是杨晨的最爱,在德国时,他就一直用这个牌子。

采访快结束时,杨晨开上了他的座驾——大切诺基,几年前他从北京买来的,当时的售价差不多要61万。来南京后,他也专程把爱车运到了南京,“大切比较结实,可能更适合男人开。”

穿着阿玛尼,戴着普拉达的墨镜,开着大切诺基,杨晨尽显男人味。

时尚杂志的封面人物

法兰克福,杨晨在这里成名,他上过这里时尚杂志的封面,球迷都亲切地喊他“CHEN”,几年后已经回国的杨晨再次回到这里,依然有球迷能认出他,杨晨很是感慨。

业余时间,杨晨喜欢看看书,看看电视,当然还是以体育节目为主,比如F1,只要有时间他肯定看。时尚杂志杨晨也经常买,国内时尚杂志的封面也有过杨晨的靓照,“看看时尚杂志比较轻松。”

三年前,杨晨与舞蹈演员结了婚,如今儿子也已经一岁半了,杨晨说,等舜天成绩稳定下来,准备把妻儿接到南京来,看来,一家三口南京团聚的机会已经不远了。



江苏舜天队助理教练 杨晨



未来本本 玩概念

撰文:徐勇

苹果MacTab平板概念本 (见图1)

这款名为Mactab的苹果平板笔记本电脑出自于一位名叫Yann Le Coroller的设计师之手,从图片可以看到,Mactab由显示屏和超薄无线键盘两个部分组成。在使用时这两个部分可以单独分开进行操作;而在运输携带时键盘可以当作保护盖来使用,通过磁铁和凹槽可紧扣显示屏起到保护作用。当然显示屏内部还集成了超薄设计的主机。

索尼Vaio Zoom (见图4)

索尼的这款名为“VAIO Zoom”概念笔记本最引人注目的是拥有一个全息玻璃屏幕,科技感十足。透明的屏幕上盖,在关机状态下俨然就是一块透明的玻璃,当开机的时候这块“玻璃”就会显示画面变成一面可触摸屏幕。与此同时键盘区域也会出现触摸式的虚拟键盘,虽然完全呈水平状谈不上任何的手感,但整体感觉绝对是酷毙帅呆了。

“旅行者”概念笔记本SNL

SNL的全称为“Satellite Navigation Laptop”,从名字就可以猜想到,这是一款专为旅行者设计的概念笔记本。形象地说,它就是一个拥有照片和数据存储功能的GPS导航系统。此外,它还内置地理标记功能,能够为照片添加拍摄地信息等。至于其他的笔记本电脑功能没有过多的透露,但从它厚实的机身和简约的接口设计来看估计功能上并不会强大到哪里去。

Canova双屏笔记本 (见图2)

虽然现在已经有厂商推出过双屏笔记本,例如华硕的W5Fe,但那是基于Vista SideShow功能的小外屏设计,不足以提起人们的好奇神经和欲望。相比之下意大利一家名为V12 Design的公司设计的这款Canova双屏笔记本则有看头多了。两个超敏感的触摸显示屏,除了用于日常处理任务外,Canova双屏笔记本还可让用户像阅读报纸一样浏览。

三星DesCom变色龙概念本 (见图5)

这款本本能够与特制的桌子合二为一,完全实现无缝融合。该款概念笔记本由Sung-Kyun Nam设计,主要目的是改善枯燥单调的办公桌面环境,使用笔记本的时候就像在桌面上操作一样,笔记本的键盘也是使用了平面虚拟设计,而液晶屏则加入了玻璃面设计,给人十足的另类感觉。

联想yoga概念笔记本

联想推出一款名为“yoga”的概念级笔记本,该产品最大的特点就是可以像瑜伽高手那样随意蹂躏扭动自己的身体,甚至到支离破碎的程度。联想yoga采用了手工缝制的皮革表面,并配备了可折叠的画板,无线鼠标及超薄无线键盘。yoga的屏幕可以随意翻转360度当作平板电脑使用,也可通过软性铰链技术,翻转0~300度,立在桌面当PC使用,配合具备无线连接功能的可拆卸无线键盘、鼠标,完全就是一副普通台式机的样子。

Compenion概念笔记本 (见图3)

最大看点:双大屏滑盖设计
滑盖的手机、PDA等产品我们见得多了,但滑盖的笔记本电脑你见过没。这款由利克斯·施密德伯格(Felix Schmidberger)设计的Compenion概念笔记本最大的个性特点就是滑盖。平常键盘可收纳在屏幕之后来减少面积,而在需要使用的时候再将其拉开,能屈能伸,不仅能够保持美感,也兼顾实用所需。

LG e-Book生态概念笔记本

LG e-Book采用燃料电池以及OLED显示技术,其中电池采用天然气、甲醇等环保燃料,它们被存放蓝色透明的笔记本转轴处,既节省了空间,还令笔记本更加美观。而OLED显示屏相比LCD来说无需外框,电力消耗也更小。键盘和LG的巧克力手机一样采用一整块OLED面板制成,炫亮感十足。

